

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 17.02. 2020

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dna Bucur Elena, dna Bundă Ionela, dl Bundă Nicolae Mihai, dl Huțan Dan, dl Iancu Vasile Cornel, dl Nedelcu Marian, dl Olteanu Ion Aurel și dl Olteanu Iulian.**

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar, dl primar Stancu Gheorghe și dl director Vasilescu Ion Irinel.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local
2. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 30 mii lei reprezentând majorarea aportului Consiliului Local Boțești la capitalul social al SC Serviciu Public Apă Canal Boțești SRL;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție "Modernizare drum de interes local din DJ 702-Meret-Sticlărie-Boțeșcu și drum de interes local din DJ-702-Biserică-Tănăsescu-Călin, L=3000m, comuna Boțești, sat Boțești, județul Argeș"
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2020;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii acordului de aderare a comunei Boțești din Asociația Comunelor din România

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretară întreabă dacă mai sunt completări la procesul verbal sau omisiuni. Nemaifiind completări se supune la vot procesul-verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. În continuare dra președinte de ședință trece la punctul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 30 mii lei reprezentând majorarea aportului Consiliului Local Boțești la capitalul social al SC Serviciu Public Apă Canal Boțești SRL și dă cuvântul dlui administrator Badea Gheorghe pentru a

prezenta referatul nr.23/11.02.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 10/ 2020 , proiect prin care se propune alocarea sumei de 30 mii lei reprezentând majorarea aportului Consiliului Local Boțești la capitalul social al SC Serviciu Public Apă Canal Boțești SRL .Dl administrator aduce la cunoștință faptul că îi sunt necesari bani pentru achiziționarea unei pompe în satul Boțești care costă cu montajul și restul pieselor cum ar fi furtun, macara, etc în jur de 15 mii lei, plata energiei electrice care este de 5 mii lei iar următoarea factură va fi de 7 mii lei deoarece a mers pompa continuu ca să asigure necesarul de apă, 1,8 mii lei pentru analize și 1,5 mii lei pentru plata licență.Mai arată că societatea nu poate supraviețui cu ce se adună din încasări deoarece sunt furturi ,pierderi, au crescut prețurile la electricitate, analize,salarii,etc.Dl Iancu Vasile Cornel arată că ar trebui să-i dăm bani mai mulți cu 10 mii deoarece are bazinul spart în satul Moșteni-Greci .Dl Olteanu Aurel întreabă dacă poate primăria să facă investiție la alimentare cu apă din banii noștri și apoi să o predăm la societate.Dl viceprimar arată că ar fi bine să se cumpere la ISU un bazin de apă și apoi să se monteze în satul Moșteni-Greci.Dra contabilă răspunde că nu poate cumpăra bazin de la ISU și apoi să-l dea la societate.Dl viceprimar propune ca atunci când vine curtea de conturi să întrebăm dacă este legal să cumpere primăria bazinul și apoi să-l dea la societate ca să evităm imputarea banilor.Dl Iancu Vasile Cornel arată că dacă primăria nu ajută societatea atunci aceasta nu va putea supraviețui și să o predea la altcineva care poate să o gestioneze.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 10 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr.10/ 2020** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție "Modernizare drum de interes local din DJ 702-Meret-Sticlărie-Boțeșcu și drum de interes local din DJ-702-Biserică-Tănăsescu-Călin, L=3000m, comuna Boțești, sat Boțești , județul Argeș" și dă cuvântul dlui agent agricol pentru a prezenta referatul nr.524/12.02.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 11/ 2020 , proiect prin care se propune aprobarea modernizare drum. Se arată că s-a propus să se facă studio de fezabilitate pentru o porțiune de 3km împărțită în 2 tronsoane pe raza comunei Boțești, sat Boțești.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 11 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr. 11/ 2020** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2020 și dă cuvântul trei contabil pentru a prezenta referatul nr. 515/12.02.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 12/ 2020 , proiect prin care se propune aprobarea bugetului local pe anul 2020.Dra contabil citește proiectul de buget așa cum a fost propus și

se trece la discuții pe fiecare capitol. S-au repartizat sume defalcate din TVA 716 mii lei pentru anul 2020, cote defalcate din impozitul pe venit pentru bugetele locale - 118 mii lei, cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale - 665 mii lei, sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate - 280,15 mii lei, finanțarea de bază a unităților de învățământ - 48 mii lei, asistenți personali - 215 mii lei, ajutor încălzire - 10,15 mii lei, stimulente educaționale - 5 mii lei, copii cu cerințe educaționale - 2 mii lei. Valoarea totală a veniturilor din impozite și taxe - 268 mii lei, subvenții de la bugetul de stat - 124 mii lei, valoarea totală a veniturilor ce reprezintă bugetul local este de 2.171,15 mii lei.

Se ia fiecare capitol în parte și se aprobă. Dl director Vasilescu Ion Irinel este invitat la ședință și se înscrie la cuvânt arătând că a solicitat necesarul la primărie pentru funcționarea școlii iar din 56 mii 26 mii reprezintă deplasările cu naveta ale profesorilor, mai arată că trebuie schimbate suspensiile la microbuzul școlar, că a mai solicitat bani în plus pentru încă o cursă cu microbuzul în satul Moșteni Greci, începând cu luna septembrie deoarece părinții celor mici nu sunt de acord să rămână 2 ore până îi transportă pe cei mari și că este necesar să fie formată și o clasă pregătitoare. De asemenea aduce la cunoștință faptul că îi trebuie bani pentru continuarea reabilitării și că trebuie reabilitată clasa de sport, fațada școlii din partea sudică trebuie reparată. Dl Amza Adrian întreabă cam ce sumă este necesar a fi suplimentată pentru a doua cursă de copii iar șoferul răspunde că în jur de 400 lei lunar. Dl primar spune că a discutat cu cei în drept și va primi banii de investiție pentru școală. Se înscrie la cuvânt dl Olteanu Iulian și întreabă dacă aici sunt prevăzuți și banii pentru motorina școlii iar dra contabilă răspunde că sunt prevăzuți la alt capitol. La capitolul carburanți dl Iancu Vasile Cornel propune să nu se mai prevadă bani pentru carburant la dezăpezire deoarece nu a nins, mai avem motorină și solicită să-i fie dată o scară în satul Moșteni-Greci ca să poată interveni în caz de incendii sau alte necesități. Dl Olteanu Aurel arată că dl Iancu Cornel are dreptate deoarece acesta este și consilier și voluntar la pompieri în satul Moșteni-Greci și să-i fie predată în custodie acestuia scara.

Dl primar nu este de acord să dea scară deoarece zice că sunt folosite în alte scopuri și scările vor rămâne la sediul primăriei. Dl Huțan Dan întreabă la materiale, cheltuieli și servicii ce se cumpără și propune să se ia de aici 10 mii să fie mutați la alt capitol că sunt prea mulți. Dra contabilă arată că aici i-a zis dl primar să prevadă pentru lant, ciment, motociclete, ulei și alte lucruri necesare în timpul anului. Dl Iancu Cornel spune că trebuie făcut Căminul cultural din satul lor precum și instalația electrică de la Căminul cultural Boțești deoarece mereu se ard siguranțele, instalația fiind foarte veche. Dl Olteanu Iulian propune ca banii din primul și al doilea trimestru să se mute în trim IV. Dra contabilă spune că nu-i putem muta noi cum vrem deoarece odată cu bugetul a sosit și trimestrializarea și trebuie respectată. Dl Iancu Vasile Cornel propune ca la montare lămpi să fie prevăzuți doar 15 mii lei și 5 mii la iluminat. Dl Olteanu Iulian propune ca viceprimarul să urmărească mașina de gunoi pe fiecare săptămână până la depozitul de gunoi și să i se plătească deplasarea. Se supune la vot propunerea și se votează cu 9 voturi pentru. Dl Iancu Vasile propune ca din cei 10 mii, 7 mii să se pună la pietruire dar pietruirea să se facă cu piatră din balastieră, propunere supusă la vot și se votează cu 9 voturi pentru ca pietruirea să se facă cu piatră cumpărată din balastieră. Dl viceprimar propune ca să se regularizeze și albia gârlei și să se prevadă 10 mii și la acest capitol. Dl Olteanu Iulian arată că trebuie avut mare grijă la regularizare deoarece dacă se intervine eronat apă își va schimba cursul și va produce pagube

mai mari la pod. Față de propunerile inițiale, în urma dezbaterilor și a propunerilor se va lua de la administrație suma de 10 mii de la materiale și se duc 3 mii la SVSU-obiecte de inventar și 7 mii la drumuri pentru reparații curente. Totodată se va lua de la iluminatul public de la bunuri și servicii 5 mii lei și se vor duce la plata facturilor cu iluminatul public. În final se supun la vot aceste modificări acceptate de toți consilierii față de proiectul inițial și se votează cu 9 voturi pentru propunerile.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 12 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr.12/ 2020**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii acordului de aderare a comunei Boțești din Asociația Comunelor din România și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr.531/12.02.2020, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **13/ 2020**, proiect prin care se propune retragerea acordului de aderare a comunei Boțești din Asociația Comunelor din România.

Dna secretar general arată că dl primar a solicitat ieșirea din Asociația Comunelor din România și faptul că nu am mai plătit de 2 ani contribuția tocmai datorită faptului că dorește să iasă din asociație deoarece nu este benefică pentru comună. Pentru acest lucru este necesară emiterea unei hotărâri prin care să ne retragem din asociație deoarece tot printr-o hotărâre am aderat la aceasta.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 13 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr.13/ 2020**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6.Diverse. Dl Huțan Dan arată că se plătește pentru internet la camerele de luat vederi instalate pentru a se vedea în comună și solicită ca domnii consilieri să aibă acces la parola, mai propune ca la ședința viitoare dl viceprimar să cheme pe dna de la serviciul de salubritate pentru a se discuta problema deșeurilor și a cantității acestora deoarece se ridică puțin gunoi și se plătește mult. Totodată propune ca la ședința viitoare să fie chemat dl Oltei Gheorghe cu care suntem în litigiu pentru siloz pentru a se putea negocia cu acesta, se supune la vot propunerea și se votează cu 9 voturi pentru. Dl viceprimar conform celor solicitate în ședința anterioară prezintă situația cu cei care au muncă în folosul comunității.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință,
Iancu Vasile Cornel

Secretar,
Nicoleta Furtunescu